



96678

郑州晚报热线群:27255753

郑州晚报身边客户端

新浪打开郑州晚报官方微博

打电话有稿费

飞吧,大自然才是你的家

市林业局在具茨山放生80多只野生动物



林业局工作人员在具茨山放生野生动物

多只国家二级重点动物被放生

据郑州市林业局野生动物救护站董朝伟站长介绍,此次放生的有国家二级重点保护动物红隼3只、东方雕1只、白腹鸮1只、白头鸮1只、大鸮1只以及国家三有保护动物灰喜鹊12只、喜鹊1只、夜鹭6

只、池鹭1只、几十只麻雀和斑鸠以及5只刺猬等,总数80多只,是近年来放生数量较多的一次,而在上周,已经先行放生了一批野生动物,包括两只猕猴和一头猪獾、一头果子狸以及20多只斑鸠和灰喜鹊。

选择到具茨山放生是因为山高林密、植被好

“之所以选择到具茨山放生,主要是这里山高林密,植被好,食物比较充足,加上人为干扰少,非常适合野生动物生存繁衍。”董朝伟说。

下午4点20分,董朝伟逐一检查每个笼子后,开始放生。大家将鸟儿捧在手上,随着大喊一声“回家吧”,松开手,这些鸟儿扇动翅膀,飞向空中,身形较大的白头鸮、

白腹鸮飞行一段距离后,落在小山坡上稍做停留,随后飞离,而身形较小如斑鸠、灰喜鹊等则很快就消失不见。块头最大的大鸮则落在不远处草丛里,不时回头看众人,好像恋恋不舍似的,直到被多次驱赶,它张开翅膀飞向远方。而被放入草丛中的几只刺猬则懒洋洋地蜷缩在一块,直到大家离开,也没有挪动半步。

这个农具你认识吗?

跟我一起读簸箕(boji)

留住乡愁 锻炼身体

75岁老人自编自演簸箕舞



本报讯 75岁的老人为留住乡愁,自编自演了簸箕舞,一时引发了很多人的怀旧感,纷纷想加入老人的舞蹈队。

11月14日上午,郑州市建设路西流湖公园北园,看到一群老人,每人手里拿着一个簸箕,正在跳着一支古怪的舞,从来没有见过这种舞的人,都感到奇特,围着观看。领队跳的老人模仿着簸箕农作物的动作,表现得惟妙惟肖,让围观者哈哈大笑。

据领队的老人介绍,他叫孟庆珩,今年75岁,退休前是一名技校教师,退休后身体一直不是很好,为了锻炼身体他把已退休的以前教过的学生,召集到了一起,现在一共有23个以前他的学生和他一起娱乐健身,他们中最年轻的也已经68岁了。由他自编然后教大家跳的舞蹈有好多支,其中有《花儿与少年》《斗笠舞》等。

簸箕舞是最近编出的一支满含怀旧感的舞蹈。“现在许多以前的用具,因时代的变迁都退出了历史舞台,在人们的视野中消失掉了,其实想想蛮让人留恋的,我编的这个舞就叫簸箕舞,只有用过的人,才能领会每一个动作的真实意义。”老人说。郑报融媒记者 徐富盈 文/图

本报讯 随着野生鸟类迁徙即将结束,不少动物冬眠期临近,为了让部分被救助且适合放生的鸟类及时回归大自然,11月13日,郑州市林业局野生动物救护站在新郑市具茨山进行了一次大规模的放生行动,80多只近期救护已经伤愈或者康复的鸟类和兽类回归大自然。

郑报融媒记者 徐富盈 文/图

本周六种植牙现场直播 看直播抽大奖赢免费种植体

老人种牙后,孝顺儿子咋突然“不孝”了?

花园口腔种植牙每5000送2000,预约热线0371-65796286

11月18日(本周六),花园口腔将举行种植牙手术直播,现场抽大奖:一等奖是价值3390元的品牌种植体;二等奖是半价种植体,三等奖是500元现金抵用券。看直播抽大奖,请拨打0371-65796286提前预约。 蒋晓蕾

为母亲做饭10年,孝顺儿子突然不管老人了,为啥?

早上煮粥、中午汤面或米饭、晚上稀饭,这是家住郑州市区的赵老太太每天的主食。因为戴着假牙,吃不了硬东西,也感觉不到冷热酸甜。赵老太太孝顺的儿子李先生,坚持每天为她准备一日三餐,一做就是10年。

不过最近,李先生突然带老人来到

花园口腔,给她做了一口种植牙,新牙种好后,李先生就辞去了原来公务员的工作,下海经商去了,一日三餐也不再亲自下厨,偶尔忙起来,就让自己的儿子带老人“下馆子”,贪吃的大孙子竟然点了各种鱼肉大虾,街坊邻居都说儿孙们为了自己赚钱吃喝,不管不顾老人,变成不孝子了!

4颗牙根终结10年缺牙苦,半小时“长”满口牙

面对邻里的质疑,老太太道出了真相:原来儿子带她做的种植牙,让她像长出了一副新牙一样,啥都可以吃了,大孙子带着她去饭店那是享口福去了。

街坊邻居听到种牙还有这么神奇的效果,都来询问她在哪儿做的种植牙。老太太的儿子告诉大家,是在花园口腔种的

德国牙,用的是来自德国的SMI超微创种牙技术。李院长带领专家团会诊,并给做了种牙手术。老太太上牙全部缺失,只需在上颌牙槽骨上种4颗牙根当做“桥桩”,再在“桥桩”上安装假牙就可以了,这种种植方法能省下很多钱。手术仅用半个小时,一口德国ICX牙就种上了。

周六来看看种牙直播 当天有机会免费种牙

缺牙七八年,种一颗牙根只用几分钟,又快又准,花园口腔是怎么做到的? 11月18日(周六),来看看种植牙现场直播,一看就知道。直播现场,除了抽大奖赢取免费种植体,还能和专家面对面交流。另外,当天种牙还能享受直播特别优惠。

花园口腔引入了针对老人种牙的超微创种植技术、计算机智能导板种植技术,以及心电监护仪等先进设备,为老年朋友精准、微创、快速种牙。

周六看直播种新牙

提前拨打65796286享受以下优惠:

- 1.1元享假牙清洁护理+口腔内窥镜检查,补牙补1颗送1颗。
- 2.全球知名种植体厂家感恩患者,种植牙每满5000元送2000元,限100名。
- 3.传统矫正享七五折优惠,隐形矫正满10000元补贴3500元。



花园口腔往期种植牙直播现场